

Prosim, zahtevajte franko cenike in vzorce najboljših stajerskih lodnov za gospode in gospe za lov, gozde in turisticke ter o vsem modnem blagu za gospe in dečke, vrtnike, sukne, od najnižjih do najfinjših kakovosti od realne, znane prve in največje eksportne tvrdke

VINCENC OBLACK
c. kr. dvornega zalagatelja sukna, Gradec, Murgasse št. 928.

Najboljše živalne stroje po kron 65 z dveletnim jamstvom pošilja **JOSIP EGGER**
Zaloga biciklov
TRST — trg pred vojšateo 3 — TRST

Prodajalnica jestvin in kolonijalnega blaga **Mateja Kocjan**
ulica Piccaroi vogal ulice Petronio.
Izber vinjane, sira, moka, riža, sočinja, kave, sladkorja, olja, kisa mila sveč: vse blago prve vrste po cenah, da ni bati tekmovanja.

Najboljši in najpopolnejši **pianino**

se kupi najceneje za takojšnje plačilo ali tudi za najmanjše mesečne obroče, tudi za provinčije, samo naravnost od tvornicarja **HENRIKA BREMITZ**, c. kr. dvornega zalagatelja
v Trstu, ulica Giovanni Boccaccio št. 5.
Katalogi in vzorce, gratis in franko.

Drogerija **Gustavo Marco**
ulica Giulia št. 20.
Droge, barve, pokost, petrolej, čopiči, ščetke, mila, parfumi itd. — Zaloga šip in steklenin.

Podpisani priporoča svojo **novo pekarno in sladličarno** v Trstu pri sv. Jakobu
Istrska ulica št. 12 (zraven slovenske šole). Vedno svež kruh. Pošiljanje na dom. Sprejema naročila in domači kruh v pečivo.
Postrežba točna.
Benedikt Suban.

Vsemu za umetnost se zanimajočemu občinstvu uljudno naznanjam, da sem v poletnem salonu restavracije Pilsen v Trstu, ulica Torrente št. 12 **otvoril razstavo briljantnega slikarstva**

Razstava zastopa iz Berolina izhajajočo **pozornost zbujujočo iznajdbo** na polju slikanja na blago, žamet, svilo, sukno, platno, les, steklo, ilovico, usnje itd. in je tako čudovitega učinka in lepih efektov, kakor jih more proizvesti samo briljantno slikanje. Ta iznajdba ki obenem tudi popolnoma nadmeša vezilno slikanje, aplikacijo in otvarja damam dočela novo torišče ročnih del najodličnejše baže, ki se lahko nauči brez vsakega prejšnjega znanja da more vsaka dama že v najkrajšem času si najlepše stvari brez nabave strojev napravljati sama.

Razstava bo samo kratek čas odprta od 9. dop. do 6. pop. Vstopnina 20 nyč. Obilnega obiska prosi uljudno z odličnim spoštovanjem **EDVARD UBACH.**

AVGUST ŠTULAR
ul. Gioacchino Rossini 24 (zraven sv. Antona novega)
priporoča sl. občinstvu, vojaškim in civilnim krogom bogato opremljeno **krojačnico**
Bogata zaloga tu- in inozemskega angleškega blaga in vseh v krojaško obrt spadajočih predmetov. Delo precizno, cene zmerne. Naročbe se izvrše točno in se dostavljajo na dom. — Unanje naročbe se sprejemajo vsak čas in se točno izvrše. Ukusni kroj, kakor tudi solidno, trpežno delo in izvrstno blago.

EDISONOV SALON
vogal ulice Torrente in ulice Caserma (poslopje Vianello)
Ob delavnih od 5. do 9. ure pop. Ob praznikih od 3. do 10. pop.
ZAPOREDOMA PREDSTAVLJANJA imenitnega **Kinematografa „Ideal“**
ki je najpopolnejši brez treslajev in ki se še ni videl. Vsakih 8 dnij prihajajo iz Pariza Londona, Berolina in New-Yorka najsenzacionalne novosti po resničnih virih.

RAZPORED:
1. „Cake Walk (ples) v deželi pritlikovcev“ (v barvah). 2. „Rusko-japonska vojna“ (kapitulacija Port-Arturja). 3. „Kaj se je botanikarju pripetilo“ (komično). 4. „Drama v istinitem življenju“ (tragičen konec družine). 5. „Tatic, ki kradejo taticam“.

Cene: Prva mesta 50 stot., otroci 30 stot. — Druga mesta po 30 stot. — Otroci v spremstvu 20 stot.

Restavracija Findig
z vrhom — Trst — ulica Cologas 11 — Trst
Pilensko in Dreherjevo pivo
Nemška ter italijanska kuhinja
KEGLJIŠČE
Zaloga jamčeno pristnih vin, s prodajo na debelo in drobno za družine.
G. Findig.

Hermangild Trocca
Barriera vecchia št. 8
ima veliko zalogo **mrtvaških predmetov** za otroke in odraslene.
Venci
od porcelana in biserov vezanih z medeno žico, od umetnih cvetlic s trakovi in napisih.
Slike na porcelanastih ploščah za spomnike.
Najnižje konkurenčne cene.

JADRANSKA BANKA
v TRSTU
UL. NICOLÒ MACHIAVELLI 26.

Eskomtjuje menice, daje predujme na vrednostne papirje kakor tudi na blago, ležeče v javnih skladiščih.

Preskrbuje vsa borzna naročila najhitreje in najvestneje pod kulantnimi pogoji.

Posreduje in konvertira hipoteke pri prvih hipotečnih zavodih, pod najugodnejšimi pogoji.

Sprejema vloge: na knjižice po 3%, na tekoči račun po 3%, z odgovorje 8 dnij, na zira-račun po 3% bez odgovorje do K 40.000, za večje zneske pa se je treba glede odgovorje sporazumeti.

Vse vloge so potrđijo v tozadavnih knjižicah.

Izdaja nakaznice na vsa glavna tržišca monarhije in tuzemstva in dovoljuje kredit proti dokumentom ukrajanja.

Kupuje in pridaja vrednostne papirje vsake vrste, devize, inozemski zlati in srebrni denar ter bankovce, vpočuje kupene in izrebane vrednostne papirje pod najugodnejšimi pogoji.

NUNTIA
Ravnateljstvo podružnice za Trst, Reko, Primorsko in Dalmacijo
ulica S. Sebastiano št. 2 — TRST — ulica S. Sebastiano št. 2

P. r. gospod!

Čast nam je javiti Vašemu Blagorodju, da smo otvorili podružnico gori imenovane vknjižene tvrdke „NUNTIA“ za desinfeciranje stanovanj in ladij na podlagi c. kr. patente Zarevic, ter, z šbzirom na higijenične in zdravstvene namene, kajna sledimo, opozarjamo najvišeje Vaše Blagorodje, naj blagocoli spominjati se tega našega podjetja.

Podprti se sprječevali, ki so nam jih izdale pripoznane zdravniške avtoritete in ki se tičejo desinfekcijskega postopanja uvedenega po posestniku patente, doktorju zdravilstva Aleksandru pl. Zarevic, čiji sistem je bil odlikovan z nagrado na vseh razstavah higijene, — ne dvomimo, da bo Vaše Blagorodje posečealo našemu podjetju, ki je edino te stroke v teh krajih, začeljno in blagocoljno počestvanje.

Z odličnim spoštovanjem
Ravnateljstvo podružnice NUNTIA za Trst, Reko, Primorsko in Dalmacijo.

Prof. Williamsa prava amer. barva za lase **Barva za lase „Axa“**



Izvrstno čudno sredstvo, ki obnovlja lasem in bradi njihovo naravno barvo, tako, da se ista več ne izgubi in da človek pozabi, da so mu bili lasje osiveli. Prava ameriška barva za lase „AXA“ barva popolnoma po naravi in trajno osivele, obledele ali rumene lase, rumenkasto, svetlokostanjevo, rjav ali črno. Prava ameriška barva za lase „AXA“ je ravno tako dobra za glavo, kakor za brado, je dolgotrajna in zajamčeno popolnoma neskodljiva. Uporaba priprosta. Učinek gotov. Povspesuje raseo las ter daja istim lepo svilnato bliščobo. Ne maže, ni mastna in tudi ne pobarva kože. Ostane nespremenljiva in nobeno pranje ne odpravi barve las. Barva je tekoča, brez kakih škodljivih primesi. Barvanje s to barvo za lase „AXA“ se ne da radi priprostosti, zanesljivosti, trajnosti, neskodljivosti in nizke cene primerjati z nobrim drugim načinom barvanja las. Na tisoče priznanj. Cena za 1 steklenico K 5-50, 3 steklenice K 14—, 6 steklenic K 24—. Odpošilja s poštnim povzetjem ali proti naprej poslanem denarnem znesku evropska glavna zaloga: **Riviera Parfumerie DUNAJ 4. Kohlmarkt**

Podpirajte „Dijaško kuhinjo“ v Trstu!



je varstvena znamka za **ceres-jedilno mast** (iz kokosovih orehovi) in **ceres-sadne soke**.

Gospodinja, ki hoče skrbeti za zdravje svojih, rabi **ceres-jedilno mast** pri praženju, počenju in kuhi ter postavi kot pijačo **ceres-sadne soke** na mizo.

Tvornica hranil „Ceres“, Aussig.
Izdelovanje pod kemično kontrolo po c. kr. ministerstvu notranjih zdev potrjenega preiskovalnega zavoda za živila **DUNAJ, IX., pitalska ulica 13**

Kupi ceres-jedilne masti imajo pravico, blago v izvornem zavoju dati brez stroškov preiskati v tem zavodu.